

ПО ГОРОДАМ И СЕЛАМ КРАЯ

Успешно продолжает гастрольную поездку по городам и районам края коллектив краевого драматического театра им. М. Горького. Гастроли начались одновременно в трех местах.

Комедия А. Софронова «Стряпуха замужем» была показана труженикам гор. Арсеньева. Дружный, заразительный смех, горячие аплодисменты зрителей были хорошей наградой артистам. Очень тепло приняли эту работу коллектива и жители поселка Варфоломеевка, собравшиеся в новом клубе, а также села Ново-Сысоевка. Неизменная живая реакция зрительного зала убеждает в том, что театр не сделал ошибки, включив пьесу в свой репертуар. Этот спектакль, герои которого — труженики современного советского села, — непосредственный отклик театра на решения мартовского пленума ЦК КПСС.

В тот же день, когда открылся занавес во Дворце культуры гор. Арсеньева, артисты театра показали спектакли «Разбуженная совесть» во Дворце культуры угольщиков гор. Сучана и новый спектакль «Паутина» — в Михайловском районном Доме культуры.

Коллектив театра полон желания как можно лучше выполнить высокие обязательства, взятые им по культурному обслуживанию приморцев.

П. ПОПОВ,
заслуженный артист РСФСР.



25 ИЮЛ 1952

Красное Знамя
г. Владивосток